



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Obec Krumvíř, krumvířští stárce a stárky a krojovaná chasa Vás srdečně zvou na krojované hody, které probíhají od pátku 25.8. do pondělí 28.8.2023. V pátek od 18h proběhne ruční stavění máje. K tanci a poslechu bude hrát CM Primáš.

Redakce Krumvířského zpravodaje připravuje další číslo. Své příspěvky prosím vhažujte do schránky obecního úřadu nebo pošlete na adresu krumvirskyzpravodaj@seznam.cz a to nejpozději do pátku 25.8.2023.

Fotbalisté SK Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: mladší žáci budou hrát v sobotu 26. srpna v 9 hodin doma proti Charvátské Nové Vsi, muži "A" hrají také v sobotu v 10:45 doma proti Kuřimi, dorost bude hrát v sobotu ve 13h doma proti Kobyli a muži "B" budou hrát v neděli 27. srpna v 11 hodin doma proti Lanžhotu.

SK Krumvíř důrazně vyzývá majitele psů, aby nevenčili své miláčky na fotbalovém hřišti.

Pošta Partner Krumvíř oznamuje, že v pondělí 28.8.2023 bude zavřeno z důvodu zástupu na jiné pobočce.

EG.D oznamuje, že z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie ve čtvrtek 21.9.2023 od 7:30h do 17:30h v celé obci Krumvíř mimo novou ulici Rybníček a Pod Kunštátem. Bližší informace na www.egd.cz nebo na tel. č.: 800 22 55 77.

Jednota, spotřební družstvo v Mikulově hledá zaměstnance na pozici prodavač/ka- pokladní do prodejny Klobouky u Brna. Nástup ihned nebo dohodou. Více informací na webových stránkách www.jednota.cz, sekce Kariéra, na prodejně nebo na tel. čísle 519 500 958.

Společnost Dřevo Habrovany nabízí levné štípané palivové dřevo. Skladem tvrdé i měkké - o délce polínek 25, 33 a 50cm, dále pak i suché dřevo - v délce polínek 33 a 50cm. Doprava zajištěna až k Vám domů." Kontakt a objednávky na telefonním čísle : 739 572 972 nebo www.drevohabrovany.cz.

Kornfeil spol. s r.o., se sídlem v Čejči, nabízí práci ve výrobě na hlavní pracovní poměr, případně řemeslníky se živnostenským listem na pozici: zámečník – svářeč. Co od Vás očekáváme: Zkušenost se svařováním metodou TIG, MIG/MAG, Znalost technologie svařování kovů, Umět číst ve výkresové dokumentaci, Samostatnost, preciznost, zodpovědnost, komunikativnost.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

V případě zájmu nebo dalších otázek prosím kontaktujte paní Radku Čížkovou na telefonním čísle 518 309 638 nebo na e-mailu cizkova@kornfeil.cz.

Kulturní komise města Klobouky u Brna Vás srdečně zva na akci AHOJ ŠKOLO! která se koná v pondělí 4.září v areálu za zámkem. V 15 hodin začíná BUBLINOVÁ DISKOTÉKA s Divadlem kejkle a v 16 hodin bude v parku KROUŽKOBANÍ. Vstupné děti 80 Kč a dospělí 50 Kč, občerstvení zajištěno. Při nepřízní počasí se akce koná v sokolovně. Všichni jste srdečně zváni.